

# U18男篮获季军 山西小将获锻炼



本报讯(记者 杨尔欣)8月29日,亚洲U18青年男篮锦标赛落下帷幕。中国队在季军争夺战中,以85比68击败黎巴嫩队,山西男篮中锋吕加晖替补登场。

本届锦标赛,中国男篮曾在小组赛中以89比74击败韩国队。然而,两队于半决赛再次相遇时,中国男篮在一度领先19分的情况下,最

终以85比89负于对手,无缘决赛。

三四名争夺战,中国男篮从第二节比赛开始进入状态,单节打出29比9的悬殊比分,一举奠定胜局。而在稍后进行的决赛中,韩国队最后时刻逆转日本队夺冠。

本届锦标赛,山西男篮18岁小将吕加晖入选国家队,获得了锻炼机会。在代表中国男篮出战的3

场比赛中,吕加晖场均出战5.8分钟,为球队贡献4.7分和1.3个篮板球。

吕加晖出生于2004年8月27日,身高2.08米,体重100公斤,场上司职中锋。吕加晖年少成名,多次入选各年龄段国家青年队,现已成为山西男篮重点培养的“未来之星”。

中国艺术节精品剧目展演启幕

## 歌舞剧 《北魏长歌》 “秀”出山西艺术风采

本报讯(记者 陈辛华)歌舞剧《北魏长歌》,8月29、30日晚在北京保利剧院连演两场,拉开第十三届中国艺术节精品剧目在京展演的序幕。此次全国进京参演剧目共13部,歌舞剧《北魏长歌》是山西省唯一进京参演剧目。

歌舞剧《北魏长歌》由大同市歌舞剧院创作演出,以云冈石窟开凿前因作为故事大背景,以文成帝拓跋濬的成长作为叙事主线,以“民族融合、天下大同”为主题,展现了中华民族文化的多元,是一首包容开放、民族大融合大发展的时代赞歌。《北魏长歌》创作历时3年,此次进京展演,该剧进行了剧本研讨修改打磨和舞

台呈现全方位提升,在首都舞台上展示山西的深厚文化和艺术风采。

第十三届中国艺术节将于9月1日开幕,8月29日起,13台来自全国各大院团的精品剧目陆续在北京上演,同期还有26台精彩演出在线上展播。本届艺术节由京、津、冀三地协同开办,开幕式在北京举办,是中国艺术节自1987年首届、1989年第二届以后,33年来再度回归北京。艺术节通过高质量的线上线下演出、展览等活动,满足人民群众日益增长的美好需要,吸引更多群众走进剧场、走进美术馆,增强人民群众文化参与感、获得感、幸福感。

讲文明 树新风 自创公益广告

# 太原创森大舞台

# 有你参与更精彩